



В Башкортостане возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работникам ООО «Башкирский птицеводческий комплекс им. М. Гафури», по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ.

Уголовное дело возбуждено после выездного приема граждан, проведенного и.о. руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан совместно с руководителем Государственной инспекции труда в Республике Башкортостан, на котором было принято 23 работника данного общества.

По версии следствия, с ноября 2017 по апрель 2018 года, руководитель ООО «Башкирский птицеводческий комплекс им. М. Гафури», достоверно зная о задолженности по выплате заработной платы перед 160 работниками на сумму более 13 миллионов рублей, не принял мер к ее погашению. При этом, общество с ограниченной ответственностью располагало возможностью погасить задолженность, однако имеющиеся денежные средства были направлены на нужды предприятия с целью получения прибыли.

По уголовному делу проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления и восстановление нарушенных прав работников.

Расследование уголовного дела продолжается.

14 Августа 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1248336>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
